

ПРО...

## ...КАДРОВЫЕ ПЕРЕСТАНОВКИ

Кадровые перестановки, о которых говорилось в последние несколько дней, были официально подтверждены на вчерашнем заседании городского правительства. На место вице-губернатора — руководителя администрации губернатора Михаила Осеевского, перешедшего на работу в Минэкономразвития, назначен заместитель главы администрации Игорь Дивинский.

Вместо Юрия Осипова председателем жилищного комитета назначен Валерий Шиян.

Вячеслав Чазов переведен с поста председателя городского спорткомитета на должность главы администрации Приморского района, ранее занятую Андреем Кутеповым. Кресло Чазова займет бывший вице-губернатор Псковской области Юрий Авдеев.

## ...ДОХОДЫ РЕКТОРОВ

Самым богатым российским руководителем вуза объявлен ректор Санкт-Петербургского горного института Владимир Литвиненко. Согласно данным Минобрнауки, его среднемесячная зарплата в 2010 году (с учетом премии) составила 703,6 тыс. рублей.

Самый «бедный» — ректор Арзамасского пединститута Евгений Титков, зарабатывавший в среднем 87,5 тыс. рублей в месяц. Примечательно, что педагогика — самая низкодоходная вузовская специализация: четыре из пяти заведений с минимальными доходами сотрудников готовят именно педагогов.

## ...ОБИДЧИКОВ МУСУЛЬМАН

Полицейские задержали предполагаемых налетчиков на духовное управление мусульман Петербурга (Кронверкский пр., 7) в декабре 2010 года. Тогда преступники в масках ворвались в канцелярию управления и, ударив электрошокером двоих служащих, забрали из сейфа 1,4 млн. рублей.

Задержаны четверо выходцев из Татарстана в возрасте от 30 до 43 лет. У них изъяты пистолет «ТТ», два револьвера и газовый пистолет «ИЖ», более сотни патронов, маски и искусственная борода.

## ...ПОСОБИЯ ДЛЯ БРАЧНЫХ ВЕТЕРАНОВ

Как уже сообщал «ВП», петербургским семейным парам, прожившим в браке от 50 до 70 лет, должны выплачивать единовременные пособия от 5 до 7 тысяч рублей. В этом году такие премии получили 5000 супружеских пар. Однако многие пожилые люди по состоянию здоровья не смогли добраться до собеса с нужными документами.

В связи с этим вице-губернатор Людмила Косткина поручила районным администрациям организовать сбор необходимых документов и доставку пособий непосредственно на квартиры пожилым супругам.

## ...СПАСАТЕЛЕЙ

В Петербурге будет создана аварийно-спасательная служба. Как сообщил председатель комитета по вопросам законности, правопорядка и безопасности Леонид Богданов, эта служба будет заниматься ликвидацией чрезвычайных ситуаций на территории города.

По его словам, служба будет вызываться по номеру телефона 01, а в перспективе — по номеру 112.

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

# «Меркурий» обойдет «Метеор»

## В СЛЕДУЮЩЕМ ГОДУ ДО ЗЕЛЕНОГОРСКА БУДЕТ ХОДИТЬ АКВАБУС НОВОГО ПОКОЛЕНИЯ



«Меркурий» вышел на Неву.

**Новый аквабус презентовали вчера в Петербурге. В следующем году скоростной пассажирский катамаран «Меркурий» придет на смену «Метеору», который до сих пор возил пассажиров по Курортной линии, соединяющей Арсенальную набережную с Кронштадтом и Зеленогорском. Среди первых пассажиров «Меркурия» оказался и корреспондент «ВП».**

КАК РАССКАЗАЛ генеральный директор компании — владельца «Меркурия» Андрей Терехов, теплоход абсолютно новый — построен в 2011 году с использованием новейших технологий буквально со всего света. Так, на нем задействованы детали и устройства, разработанные и произведенные в США, Италии, Франции и Японии. Конструкторам удалось добиться снижения потребления топлива и надежного движения на волне. «Меркурий» оборудован двумя двигателями мощностью 540 лошадиных сил каждый и способен развивать скорость до 45 километров в час. При этом расход топлива составляет 50 литров в час. Для сравнения: «Метеор», оснащенный двумя двигателями мощностью 1000 лошадиных сил каждый, в час расходовал 200 литров топлива.

При этом, несмотря на то что, по словам представителей комитета по транспорту, ранее работавший на маршруте «Метеор» вместимостью около 100 человек часто не справлялся с пассажиропотоком, новый «Меркурий» рассчитан всего на 70 пассажиров. Но чиновники уверены, что «по сумме факторов» использование нового теплохода более экономически целесообразно. А перевозчики обещают в наиболее напряженные дни (традиционно — суббота, воскресенье и праздники) выставлять на линию второй «Меркурий».

— «Меркурий» оборудован всевозможными техническими средствами для обеспечения безопасности пассажиров, — рас-

сказывает заместитель директора Балтийского филиала «Российского морского регистра судоходства» Андрей Нерсесов. — На борту предусмотрены три надувных плота, каждый из которых рассчитан на 50 человек, а также 80 взрослых и 8 детских спасательных жилетов. Также аквабус оснащен системой аэрозольного пожаротушения. Кроме того, теплоход оборудован средствами, предотвращающими загрязнения

окружающей среды и обеспечивающими пониженный уровень выброса вредных веществ.

Что же касается удобства для пассажиров, то сиденья в салоне вполне удобные, хоть и не слишком мягкие, печка работает отлично: внутри корабля тепло. Несмотря на ощутимую качку на ноябрьской Неве, идет «Меркурий» плавно, а не скачет по волнам, как по кочкам. Стоять и ходить по палубе можно, не опасаясь свалиться на соседа и не рискуя разбить себе лоб. Но для страдающих морской болезнью длительный вояж до Кронштадта едва ли пройдет безболезненно.

Владислав НИКИТКИН  
Фото автора



Внутри теплохода тепло, но не слишком уютно.

**Закончить подготовку к зиме до 15 ноября призвал глав районных администраций губернатор Петербурга Георгий Полтавченко. Он напомнил, что, по прогнозу синоптиков, первые снегопады в городе пройдут в середине этого месяца.**